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Cunoscutul scriitor Adrian Georgescu îşi va lansa sâmbătă, 29 noiembrie 2008 
la Tîrgu-Mureş ultima sa apariţie editorială.

“Eu sunt şi vreau!” apărută la Editura Sieben Publishing reprezintă ultima carte 
semnată de Adrian Gerogescu şi va fi lansată sâmbătă, 29 noiembrie 2008, ora 18.00, 
la TEATRU 74 din Tîrgu-Mureş.Vor prezenta cartea asit. univ. drd Dumitru Mircea 
Buda, publicistul Laurentiu Blaga şi actorul Cătălin Mîndru. Adrian Georgescu s-a 
născut la Piteşti, la 4 decembrie 1952. Debutează cu o poezie în 1968, în timpul 
studiilor liceale, în revista “Amfiteatru” şi publică ulterior în “România literară”. Este 
momentul când îl întâlneşte pe filosoful existenţialist şi eseistul Grigore Popa, care a 
avut o influenţă determinantă asupra întemeierii demersului său auctorial. În anul 
1972 este angajat la Societatea Română de Radiodifuziune (lucrează şi astăzi în 
această instituţie), unde îl remarcă imediat compozitorul şi muzicologul Doru Popovici, 
care îi încredinţează în emisiunile sale largi spaţii de difuzare pentru dialoguri purtate 
cu cele mai remarcabile personalităţi culturale şi artistice ale epocii: A. Vieru, A. Stroe, 
N. Balotă, A. Blandiana, I. Conta, E. Papu, E. Elenescu, H. Brauner şi alţii – dialoguri 
reunite în volumul Convorbiri.Printre cărţile sale se numără ' Rebutarea omenirii', 
'Uleiul din candelă', 'Crime, proze', 'Căpăţîna unei păsări de apă', 'Romanul 
îndrăgostirii de mama', 'Conversaţie', 'Întrutotul eu totul' 'Unul şi el însuşi', 'Carte' 'Nu-
i aşa?' 'Hagigadar','Atentatele' şi 'Iubi-te-voi!'Partenerii evenimentului sunt 
Cultura.Inmures.ro şi Radio Tîrgu-Mureş.
Despre REEA SRL

Despre Cultura.inmures.roCultura.inmures.ro, singurul site exclusiv cultural al 
comunităţii mureşene, site care îşi propune să oglindească activitatea culturală din 
acest judeţ, în toate sectoarele sale (artă plastică, teatru, muzică, literatură, etc.) 



Cultura.inmures.ro face parte din proiectul de branding al comunităţii mureşene 
“inmures.ro”, proiect realizat exclusiv din resurse private de REEA. “Inmures.ro” este 
marcă înregistrată.cultura.inmures.ro tel-fax 0265-2648560365-405137Tîrgu-Mureş, 
Piaţa Republicii, nr. 41cultura@inmures.ro
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